

工人，刚来的时候他们都很穷，但过了一段时间以后，他们能够积攒一些手表、戒指、项链等物的，数量还不少。医院的职工说这些首饰和手表都是从被摘除器官、将要丢进焚尸炉里焚烧的学员身上扒下来的。医院职工说，有的还没有死亡就被丢进去烧了。这些人真的很可怜。

对不起，我这几天一天、每天都在这种痛苦中自责，我想如果我早一些劝说我的家人，早一些让他们站出来也许会有很多人存活在这个世界上。我希望这个事件能够尽快的在国际社会上曝光，能够救活这些还没有被杀的人，另外我也希望将事情曝光给我的亲属听。

## 苏家屯事件男证人指证中共罪恶

男证人 Peter 说：他是一个记者，在中国接触一些不同职业和社会背景的人，他从中可以得到来自不同角度的信息。从 2003 到 2006 年初，他调查到在苏家屯隐藏著一个设施，里面关押著大量的法轮功学员，在这其间他们的眼角膜、内脏器官包括骨髓都被活体摘除以后，然後被焚烧。甚至於他们的头发做成假头套，还有皮肤、脂肪被买卖，然後将残骸扔到焚尸炉火化焚尸灭迹。

他介绍说，安妮（女证人）的前夫现在是一个癌症晚期患者，他在加

我本人因为无法接受前任丈夫的参与摘除法轮功学员器官的手术，我们离婚了。我本人精神上也受到了很严重的刺激和伤害。若不是我的前夫亲口告诉我本人参与了器官摘除的这项手术，我真的几乎不能够相信这件事情的存在。我本人不是法轮功学员，我也没有那个高的觉悟站在这里说话。但是这几年，真的，作为一个有良知的中国人吧，我真的觉得很愧疚。

我也曾经想把这件事情在中国说出去，但是当我在卫生厅知道好多人也知道这件事情的时候，他们的看法却和我截然不同。他们说如果你要把事情说出去，不但你存活不了，你的

亲人们也不再存活在这个世界上。

这是国家的犯罪，我知道这是国家在犯罪。但凭我一个人的力量，我知道没有办法能够扭转乾坤。可是我希望有很多医生会站出来的。我真的希望这些医生，听到我在这里这样尽心尽力的去说这麼恐怖的一件事情，他们会有良知，我也希望这件事情能够尽快的解决。我没有指责中国，我真的没有意思去指责中国，但是这件事情却由他们而起。我想他们真的能够，给有良知的人们一些好的回答吧，谢谢。

安妮（化名）

04-14-06 ◇



图：2006年4月20日，揭露苏家屯事件的男证人 Peter 在美国华盛顿 DC 公开集会上，指证中共活体摘取法轮功学员器官的黑幕。

## 盗法轮功学员器官黑幕一直在劳教所

劳教所勾结公安医院共同犯罪 盗器官最高峰在 2001 年至 2003 年

【大纪元讯】2006 年 3 月上旬到中甸，一位曾在日本工作过的中国记者和一位主刀医生的前妻，先後相继向大纪元爆料，曝光辽宁省沈阳市苏家屯活体摘除法轮功学员器官的惊天罪恶，消息经媒体披露後，震惊全世界。

在苏家屯惨案首次披露後的三个星期之内，中共一直保持缄默，對於这一重大指控没有任何回应。直到 3 月 28 日，才由中共外交部发言人秦刚出面否认。

熟悉中国情况的很多专家和观察人士指出，三个星期，中共有足够的时间把一切收拾完毕，包括销毁证据、转移人证等。

法轮功学员呼吁国际社会立即调查盗取法轮功学员器官的罪恶事件，



右图：王斌是大庆油田勘探开发研究院计算机工程师。2000 年 9 月 24 日被大庆劳教所恶警冯喜等毒打致死。被打死後内脏被野蛮摘除，遗体被放在大庆人民医院太平间里，心脏、大脑被剖出。上图为伤痕累累的王斌的遗体。明慧网图片。左图：2006 年 3 月 25 日，4000 法轮功学员和支持者在纽约曼哈顿举行游行，强烈抗议中共盗取法轮功学员器官牟利。图为模拟中共摘取法轮功学员器官的场面。（大纪元）